Verteilungswirkungen nach Haushaltszusammensetzung Abbildung 6

keine Kinder im Haushalt: 79 % aller Haushalte mindestens ein Kind im Haushalt: 21% aller Haushalte

(von allen Haushalten 38 % belastet, 41% entlastet) (von allen Haushalten 6 % belastet, 15 % entlastet)
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Veranderung des Haushaltsnettoeinkommens

B entlastet mit mehr als 3% entlastet mit 1-3% entlastet bis 1% belastet bis 1%

belastet mit mehr als 1%, ausgleichsfondsberechtigt B belastet mit 1-3% [l belastet mit mehr als 3%

Eigene Auswertung basierend auf Mikrosimulationsanalysen mit dem Sozio-oekonomischen Panel (SOEP), v33.



